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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího: 
 
Předložená práce se zabývá časovým vývojem pohybu jader při rezonančních srážkách elektronů 
s dvouatomovými molekulami. K popisu pohybu jader v poli elektronů a následnému výpočtu 
účinných průřezů vibrační excitace byl dosud s velkým úspěchem používán tzv. nelokální 
rezonanční model, který vliv elektronů na pohyb jader efektivně popisuje pomocí 
integrodiferenciální rovnice s komplikovaným tzv. paměťovým jádrem, při jejímž numerickém 
řešení je zapotřebí ukládat vlnovou funkci pro mnoho časových kroků, což vede na vysoké 
paměťové a výpočetní nároky už pro dvouatomové systémy.  
 
Aby bylo možné studovat časový vývoj pohybu jader i pro srážky elektronů s víceatomovými 
molekulami, je prakticky nutné přeformulovat daný problém pomocí ekvivalentního popisu 
dynamiky jader pomocí systému diferenciálních rovnic s lokálními potenciály. Jde o nekonečný 
systém rovnic, který je při numerickém řešení nutno omezit na konečný, tj. provést tzv. 
diskretizaci kontinua. Hlavním cílem předložené práce pak bylo zjistit, zda lze pomocí tohoto 
postupu napočítat s rozumnou přesností účinné průřezy studovaných procesů.  
 
K tomu bylo zapotřebí prostudovat vhodné numerické metody pro řešení daného systému rovnic, 
napsat program a otestovat jej na jednoduchém modelovém systému. Následně pak tyto metody a 
program použít k výpočtu časového vývoje pohybu jader při srážce elektronu s molekulou vodíku  
a napočítat účinné průřezy. Diplomant všechny tyto dílčí cíle splnil a ukázal, že navržený 
alternativní postup popisu dynamiky jader lze použít k výpočtu účinných průřezů studovaných 
procesů. Považuji též za vhodné zdůraznit, že přestože se v naší skupině již řadu let těmito 
procesy zabýváme, časově závislý popis jsme dosud nepoužívali a získané zkušenosti z této práce 
budou jistě užitečné pro další výzkum. Navíc předpokládám, že napsaný program a část výsledků 
této práce budou publikovány v časopisu Computer Physics Communications.  
 
Přestože cíle práce byly splněny, mám jisté výhrady k prezentaci metod a výsledků v předložené 
práci, neboť se v ní vyskytuje poměrně mnoho tiskových a grafických chyb a bohužel i některé 
nepřesné formulace a značení při vysvětlování dané problematiky. Zřejmým důvodem těchto chyb 
byl nedostatečný čas věnovaný samotnému psaní diplomové práci způsobený částečně i tím, že 
jsme na začátku zvolili nevhodný testovací modelový systém, na kterém diplomant strávil 
poměrně dost času a který nebyl nakonec v práci použit. 
 
I přes tyto výhrady oceňuji odvedenou práci a předloženou práci  
⌧ doporučuji  
� nedoporučuji 
uznat jako diplomovou. 
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